
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

14.05.2025, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Wierzyca Decka Pelplin – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 30.04.2025 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Karczewski (Czarni Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2. Pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 6 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Grom Nowy Staw – Supra Kwidzyn z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Grom Nowy Staw  za brak zapewnienia bezpieczeństwa po zawodach uwzględniając 

wniosek o samoukaranie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

64 § 1 pkt. 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 300 zł 

 

3. Bałtyk Gdynia – Wierzyca Decka Pelplin z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Trener Artur D. (Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

 

 Kierownik Maksym Demianchuk (Bałtyk Gdynia) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

4. Sparta Sycewice – Radunia Stężyca z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Temburek Nabijonov (Radunia Stężyca) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

5. Jaguar Gdańsk AP – Bytovia Bytów z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Trener Rafał L. (Bytovia Bytów) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



6. Kolejarz Chojnice – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 11.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Czerwiński  (Czarni Pruszcz Gdański) pozbawienie realnej 

szansy na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 Kolejarz Chojnice za brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. KS Chwaszczyno – Start Mrzezino z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 KS Chwaszczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Tres Osiczanka Osice – Orzeł 1955 Trąbki Wielkie z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Kierownik Andrzej M. (Orzeł 1955 Trąbki Wielkie) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

3. Sokół Bożepole Wielkie – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 03.05.2025 r.: 

 

 Sokół Bożepole Wielkie za brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 133 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Rodło Kwidzyn – Powiśle Dzierzgoń z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Dudek (Powiśle Dzierzgoń) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Błękitni Stare Pole – KS Skorzewo z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Trener Ireneusz Z. (KS Skorzewo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Cartusia II Kartuzy – GKS Sierakowice z dnia 04.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Okuniewski (GKS Sierakowice) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2. Pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Portowiec Gdańsk – AP FilSport Przywidz z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Rafał Wiśniewski (AP FilSPort Przywidz) niesportowe zachowanie 

(uderzenie przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 3: 

1. MKP Szlachta – Orkan Huta z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Gromowski (MKP Szlachta) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Iskra Szemud – AP Cassubian z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 AP Cassubian na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 Zawodnik Michał Zywicki (AP Cassubian) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dawid Mielke (AP Cassubian) niesportowe zachowanie na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Tomasz Zielecki (Iskra Szemud) niesportowe zachowanie na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 



2. Kaszuby Połchowo – Lider Dębogórze z dnia 10.50.2025 r.: 

 

 Kaszuby Połchowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „R-GOL.com” Grupa 4: 

1. Wisła Steblewo – GTS Juszkowo z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Wisła Steblewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. UKS Motława Suchy Dąb – GTS Rotmanka z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 UKS Motława Suchy Dąb na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Sztorm Kosakowo – KS Gryf Słupsk z dnia 07.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Lipiński (Sztorm Kosakowo) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Jedynka Reda – Gedania Gdańsk z dnia 07.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Maksymilian Bukowy (Jedynka Reda) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Stolem Gniewino – Pomezania Malbork z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Michał Olszewski (Pomezania Malbork) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Jaguar III Gdańsk AP z dnia 11.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Wojciech Konat (Jaguar III Gdańsk AP) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka D1 Młodzik: 

1. AP Kartuzy – Stolem Gniewino z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Filip Dudkowski (AP Kartuzy) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 2: 

1. AS Pomorze – Jaguar III Gdańsk z dnia 11.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Stanisław Ruciński (Jaguar III Gdańsk) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Bartosz Wollschlager (AS Pomorze) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. Amator Kiełpino – FC Gowidlino z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Tesmer (FC Gowidlino) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 5: 

1. Orlik Przodkowo – Kolejarz II Chojnice z dnia 10.05.2025 r.: 

 

 Zawodnik Yehor Burda (Kolejarz II Chojnice) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 



Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1. Pomezania Malbork – Gryf Słupsk z dnia 07.05.2025 r.: 

 

 Gryf Słupsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Wikęd II Luzino – Cartusia 1923 Kartuzy z dnia 07.05.2025 r.: 

 

 Wikęd II Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

 

 

 


